



Публикация Департамент культури міста Харкова



Департамент культури міста Харкова

29 сентябрь 2023 г. · 🌐

До Всеукраїнського дня бібліотек

📖 Цикл «Харківська бібліотека воєнного часу — це значно більше, ніж просто книжки»
Бібліотека - місце, де кожен бажаючий може знайти підтримку і розуміння, познайомиться з новинками літератури, цікаво провести свій час, а також завести нові знайомства. Головним пріоритетом в діяльності Централізованої бібліотечної системи Салтівського району є промоція читання робота з читачами.

Люди, які залишилися в місті, ті, хто виїхав за кордон і громадяни, які переїхали до Харкова з інших міст – у всіх різні потреби і бібліотекарі вмюють знайти підхід до кожного. Активна робота з читачами проходить, як безпосередньо в бібліотеках, так і у режимі онлайн.

Бібліотека розвіває Так, у 2023 році відбулося впровадження нових соціально-культурних проєктів - «У бібліотеку на ігротеку» та «READний край».

Ціль проєкту «У бібліотеку на ігротеку» - об'єднати дітей та підлітків для навчання та творчої взаємодії, підтримати та розвинути у них інтерес до читання через гру як до творчого і захоплюючого процесу.

Ігрові заходи реалізуються у бібліотеках сімейного читання № 2 та № 43.

Проєкт «READний край» впроваджено спільно з Харківським обласним туристсько-інформаційним центром. У Центральній бібліотеці відкрито пункт, який здійснює повноцінне інформаційне забезпечення користувачів у сфері культури та туризму.

Також варто відзначити роботу в рамках проєкту «ART-простір в бібліотеці». Проводився творчий захід, на якому діти вчилися малювати за технікою китайського живопису.

А також відбувся майстер-клас з рукоділля, де присутні робили тканинні ляльки-брелочки.

Онлайн-заходи дозволили читачам бібліотек Салтівського району долучитися до різноманітних творчих активностей. Це важлива ініціатива для тих, хто вимушено знаходиться не в Харкові.

Так, бібліотеки брали участь у поетичному флешмобі "Від роду до народу слався, Україно!", організували флешмоби до Дня міста Харкова і Дня Прапора України. Також бібліотека-філія сімейного читання № 29 створила цикл онлайн-уроків малювання для дітей.

Війна суттєво вплинула на психологічно-емоційний стан українців. Для корекції самопочуття читачів в Центральній бібліотеці проводяться зустрічі з психологинєю Д. Мороз. Присутні опановують антистресові практики, вчать контролювати емоції та правильно підтримувати себе та близьких під час війни.

Крім того, бібліотекарі взяли участь у тренінгу «Як запобігти професійному вигоранню».

2023 рік проходить плідно та активно, бібліотеки Салтівського району продовжують позиціонувати себе сучасним відкритим простором для спілкування, творчості, інтелектуального та культурного відпочинку.



и ещѐ 3



Напишите комментарий...

